
ABSOLVENTŲ (2023 m. laida) APKLAUSA APIE 

RADIOLOGIJOS STUDIJŲ PROGRAMĄ 

 

Vykdymo laikas: apklausa vykdyta praėjus 6 mėn. po studijų programos baigimo. 

Tikslas - sužinoti studentų nuomonę apie Radiologijos studijų programą. 

Trumpas klausimyno pristatymas: studentai vertino studijų programą pagal 13 pateiktų 

teiginių/klausimų, pasirinkdami vieną iš 6 galimų atsakymo variantų: „visiškai sutinku”, „sutinku”, „nei 

sutinku, nei nesutinku“, „nesutinku“, „visiškai nesutinku“, „nežinau/negaliu atsakyti“ arba atsakydami į 

atvirus klausimus. 

Apklausos rezultatų pristatymas: apklausoje dalyvavo 6 Radiologijos programos 2023 m. 

absolventų, t. y. 24 proc. RD20 grupės studentų. 

Apibendrinti apklausos rezultatai (proc.) pateikiami 1 lentelėje. 

 

1 lentelė. Apibendrinti apklausos rezultatai pagal atskirus apklausos teiginius. 

KLAUSIMAI /TEIGINIAI ATSAKYMAI 

1.Ar šiuo metu dirbate? Dirbu pagal studijų programą 83.33 % 

Dirbu kitą aukštos kvalifikacijos darbą 0.00 % 

Dirbu kitą žemesnės kvalifikacijos darbą 0.00 % 

Nedirbu 0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 16.67 % 

2. Dabartinė Jūsų veikla? Dirbu viešojo sektoriaus organizacijoje / valstybės 

tarnyboje 
50.00 % 

Dirbu privataus sektoriaus organizacijoje 50.00 % 

Turiu nuosavą verslą 0.00 % 

Dirbu pagal individualios veiklos pažymėjimą, 

verslo liudijimą 
0.00 % 

Dirbu pagal autorines (paslaugų) sutartis 0.00 % 

Studijuoju 0.00 % 

Atlieku Erasmus+ praktiką 0.00 % 

Atlieku privalomąją karo tarnybą 0.00 % 

Savanoriauju 0.00 % 

Dirbu atsitiktinius darbus 0.00 % 

Nedirbu 0.00 % 

Esu registruotas bedarbis (-ė) 0.00 % 

3. Kaip greitai įsidarbinote 

baigęs (-usi) studijas? 

Jau dirbau studijuodamas (-a) 50.00 % 

Nurodykite laikotarpį, per kiek mėnesių pavyko 

įsidarbinti (1, 2, 3, 4, 5, 6 mėn.) 
33.33 % 

Komentarai:  

1 mėn. ; 5  

Turėjau galimybę pradėti dirbti radiologijos 

technologo asistento pozicijoje trečio kurso pradžioje. 

1-2 

50.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 16.67 % 

4. Jūsų darbo vieta? Dirbu Vilniuje 66.67 % 

Dirbu Vilniaus apskrityje 0.00 % 



Dirbu kitoje apskrityje (nurodykite) 16.67 % 

Dirbu užsienyje 0.00 % 

Komentarai: Panevėžyje 16.67 % 

Nebaigta arba nerodoma 16.67 % 

5. Kiek Jūsų darbo pobūdis 

atitinka baigtas studijas? 

Visiškai atitinka 50.00 % 

Atitinka 50.00 % 

Iš dalies atitinka 0.00 % 

Neatitinka 0.00 % 

Visiškai neatitinka 0.00 % 

Įvertinkite, kiek sutinkate ar 

nesutinkate su pateiktais 

teiginiais apie baigtas studijas: 

Visiškai 

sutinku 

Sutinku Nei 

sutinku, 

nei 

nesutinku 

Nesutinku Visiškai 

nesutinku 

Nežinau / negaliu 

atsakyti 

6. Pasirinktos studijos atitiko 

mano lūkesčius. 
0.00 % 83.33 % 0.00 % 16.67 % 0.00 % 0.00 % 

7. Žinios ir įgūdžiai, kuriuos 

įgijau studijų metu, yra 

pritaikomos darbo rinkoje. 

50.00 % 50.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

8. Studijų metu atliktos praktikos 

buvo naudingos. 
66.67 % 33.33 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

9. Susirasti darbą baigus 

studijas man nebuvo sunku. 
50.00 % 50.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

10. Ar teko papildomai tobulinti 

įgytą kvalifikaciją baigus 

studijas? 

Taip (įrašykite – kursus, mokymus, studijas ir pan.) 16.67 % 

Ne 83.33 % 

Komentarai: Normalu, kad teko toliau gilinti savo 

žinias darbovietėse (pvz.: intraveninių kateterių 

įvedimai, pacientų guldymo niuansai atliekant 

rentgenografiją ir t.t.) 

16.67 % 

11. Kokių profesinių žinių ir įgūdžių 

norėtumėte įgyti / patobulinti? 

• Tyrimų planavimo, dirbant prie MRT 

• Nenorėčiau 

• Dar ir dar daugiau anatomijos. 

• Daugiau apie tyrimus, diagnozes, praktikos 
Atsakymas 83.33 % 

Nėra 

atsakymo 
16.67 % 

12. Įvertinkite, kiek Jūsų įsitvirtinimas 

darbo rinkoje priklauso nuo 

pasirengimo aukštojoje mokykloje, o 

kiek nuo Jūsų paties gebėjimų, 

motyvacijos ir galimybių bei nuo 

situacijos darbo rinkoje: L
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Nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje. 33.33 % 50.00 % 0 % 0% 0 % 0 % 16.67 % 

Nuo mano gebėjimų. 83.33 % 0.00 % 0 % 0% 0 % 0 % 16.67 % 

Nuo situacijos darbo rinkoje. 50.00 % 33.33 % 0 % 0 % 0 % 0 % 16.67 % 

13. Jūsų pastebėjimai apie studijas 

Vilniaus kolegijoje 
• Dauguma dėstytojų labai draugiški ir teigiamai žiūri į 

studentų poreikius. 

• Puikūs metai siekiant tapti kvalifikuotais specialistais. 

Esu ir būsiu dėkingas kiekvienam sveikatos priežiūros 

fakulteto dėstytojui. Tai nuostabūs žmonės, kurie 

atiduoda visas savo jėgas darbui. Ačiū jiems ir visai 

Vilniaus Kolegijai! 

• Pakankamai gera studijų programa, tačiau ne visi 

dėstytojai ją pateisino. 

Atsakymas 66.67 % 
Nėra atsakymo 16.67 % 
Nebaigta arba 

nerodoma 
16.67 % 

 

Tolimesni veiksmai. Šios laidos absolventų dalyvavimas apklausoje nebuvo aktyvus, todėl galima 

daryti tik preliminarias išvadas. Apklausos rezultatai ir neaktyvus absolventų dalyvavimas apklausose bus 



aptariami Radiologijos studijų programos ir Medicinos technologijų studijų krypties komitetų posėdžiuose. 

Bus ieškoma būdų, kaip motyvuoti būsimus absolventus aktyviau dalyvauti, pateikiant grįžtamąjį ryšį apie 

studijų programas.  

 

 


